

## СОГЛАСОВАНО:

Директор МАУ «Центр развития культуры, физической культуры и спорта» Городского округа «город Ирбит» Свердловской области



С.Н. Юрьев

## УТВЕРЖДАЮ:

Начальник Управления культуры, физической культуры и спорта Городского округа «город Ирбит» Свердловской области



Н.В. Коробейникова

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении турнира «Школьная лига по баскетболу 3х3 им. К. Писклова» в Свердловской области в рамках дивизионального этапа Восточного управленческого округа Свердловской области среди девушек и юношей 2006 – 2008 г.р. в городе Ирбите

### 1. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью пропаганды здорового образа жизни и ставят своими задачами:

- дальнейшее развитие баскетбола и популяризацию дисциплины «баскетбол 3х3» в городе Ирбите;
- вовлечение в регулярные занятия физической культурой и спортом;
- улучшения спортивно-массовой работы;
- выявление сильнейших команд дивизиона «Восток» Восточного управленческого округа.

### 2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 25 мая 2024 года, на стадионе «Юность» по адресу город Ирбит, улица Свердлова, 17а, в соответствии с расписанием игр.

Начало соревнований в 11.00.

### 3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением турнира по баскетболу 3х3 осуществляет Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице государственного автономного учреждения Свердловской области «Центр по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий» (ГАУ СО «ЦСМ») совместно с Министерством образования и молодежной политики Свердловской области и региональной общественной организацией «Федерация баскетбола Свердловской области».

Непосредственное проведение дивизионального этапа турнира по баскетболу 3х3 возлагается на Управление культуры, физической культуры и спорта Городского округа «город Ирбит» Свердловской области, Муниципальное автономное учреждение Городского округа «город Ирбит» Свердловской области «Центр развития культуры, физической культуры и спорта» и судей утвержденных Оргкомитетом.

Медицинское обеспечение осуществляет медицинский работник.

Главный судья: Курмачев Михаил Владимирович.

Председатель Оргкомитета: Юрьев Сергей Николаевич.

Оргкомитет: 8 (34355) 6-38-30.

### 4. Участники соревнований, требования и заявки

К участию в дивизиональном турнире «Восток» среди девушек и юношей 2006 – 2008 г.р. допускаются команды муниципальных образований Восточного управленческого округа Свердловской области, занявшие первое и второе место в муниципальном этапе, не имеющие медицинских противопоказаний к занятиям физической культурой и спортом. В заявочный лист команды включается 4 человека и 1 представитель. Заявки заверенные врачом и руководителем подаются в день соревнований. Участники турнира обязаны выполнять все требования данного положения и решения Оргкомитета, проявляя при этом дисциплину, организованность, уважение к организаторам, соперникам и зрителям. Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются до 20 мая 2024 года по электронной почте [irbit.2016@mail.ru](mailto:irbit.2016@mail.ru).

## **5. Условия проведения и определение победителей**

5.1. Соревнования проводятся в соответствии с «Правилами игры 3x3 ФИБА 2019», включая дополнения и изменения принятые Оргкомитетом.

5.2. Формат проведения соревнований определяет Оргкомитет, после окончания приема заявок и в зависимости от числа команд. Начисление очков командам производится в следующем порядке: За победу в матче начисляется 2 очка, за поражение 1, за техническое поражение 0 очков.

В случае равенства очков у двух и более команд места команд определяются: - по результатам игр между собой; - по лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех играх; - наибольшее количество побед во всех играх.

5.3. Основное время игры 8 минут «грязного» времени. Игра заканчивается - когда одна из команд набирает 21 или более очков, либо по истечению основного времени игры.

Последняя минута игры играет «чистое» время. Если по окончании основного времени счет равный, играет овертайм.

В овертайме выигрывает команда, первая набравшая два (2) очка.

5.4. Игрок, совершивший 2 умышленных фолла дисквалифицируется до окончания игры, его дальнейшее участие в играх решает Оргкомитет соревнований.

## **6. Ответственность баскетболистов и представителей команд**

Представители и руководители команд не имеют права вмешиваться в действия судей матча, а также несут полную ответственность за поведение игроков и болельщиков своей команды. Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в дни соревнований возлагается на лицо их сопровождающее. Так же каждый спортсмен несет персональную ответственность за свое здоровье.

## **7. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

## **8. Финансовые расходы**

Расходы, связанные с награждением в соревнованиях осуществляются за счет средств областного бюджета ГАУ СО «ЦСМ», расходы связанные с оплатой судейства, врача и иные расходы, осуществляются за счет средств Управления культуры, физической культуры и спорта Городского округа «город Ирбит» Свердловской области. Остальные расходы (питание, проезд) несут командирующие организации.

## **9. Награждение**

Команда Победитель награждается кубком и грамотой. Команды, занявшие 2 и 3 место награждаются памятными призами и грамотами. Игроки, занявшие призовые места в составе своих команд награждаются медалями. Лучшие игроки турнира награждаются памятными призами.